
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
РІШЕННЯ 

 
27.08.2019                                                                                  № 262 
 

Про готовність закладів загальної 
середньої та позашкільної освіти міста 
до нового 2019-2020 навчального року 
 

Заслухавши інформацію про результати роботи комісії по перевірці 

готовності навчальних закладів міста до нового навчального року, виконавчий 

комітет Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 

 
ВИРІШИВ:  

 
1. Інформацію про готовність закладів загальної середньої та 

позашкільної освіти міста до нового навчального року взяти до відома 

(додається).  

2. Керівникам закладів загальної середньої та позашкільної освіти 

розпочати навчальний процес з 02.09.2019 р. 

3. Відзначити плідну роботу керівників закладів освіти по підготовці 

навчальних закладів до нового навчального року. 

4. Відділу освіти (Щербина Л.О.), директорам закладів загальної 

середньої освіти продовжити забезпечення одноразовим безоплатним 

харчуванням дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей із 

малозабезпечених сімей, дітей із особливими освітніми потребами, які 

навчаються в спеціальних та інклюзивних класах, учнів 1-4 класів. 

5. Керівникам навчальних закладів до 01.10.2019 року завершити роботи 

по підготовці закладів до опалювального сезону 2019-2020 років. 

6. Зняти з контролю рішення виконкому Горішньоплавнівської міської 

ради від 26.03.2019 №68 «Про підготовку навчальних закладів міста до нового 

2019-2020 навчального року». 

7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови Угнічеву Н.Д. 

 
 
 
 
Міський голова     (підписано)    Д.Г. Биков 
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ІНФОРМАЦІЯ 
про готовність закладів загальної середньої та позашкільної освіти міста 

до нового 2019-2020 навчального року 
 

Відповідно до розпорядження міського голови від 09.08.2019 № 204-р 

«Про створення комісії по перевірці готовності закладів освіти до роботи в 

2019-2020 навчальному році та осінньо-зимовий період» та з метою 

організованого початку навчального року здійснено перевірку стану готовності 

закладів загальної середньої та позашкільної освіти міста до початку 2019-2020 

навчального року. 

У 2019-2020 навчальному році в місті функціонуватиме 6 закладів 

загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів, серед яких 3 спеціалізованих, та 

Дмитрівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів. За попередньою мережею у 

школах навчатиметься 5282 учні в 203 класах. Уперше до школи прийдуть 

орієнтовно 596 першокласників. До 10 класів буде зараховано 177 учнів. Усі 

школи працюватимуть в одну зміну. 

Подовжується реформа початкової освіти. З 2 вересня 2019 року усі 

першокласники та другокласники навчатимуться в Новій українській школі  за 

новим Державним стандартом початкової освіти. Для реалізації нового 

Державного стандарту початкової освіти підготовлене необхідне навчальне 

середовище, яке передбачає створення восьми освітніх зон. На обладнання 

кабінетів Нової української школи виділено 539,2 тис. грн державної субвенції. 

Також використано кошти з місцевого бюджету на закупівлю сучасних меблів, 

дидактичних матеріалів, комп’ютерного обладнання та відповідного 

мультимедійного контенту в сумі 1млн 964 тис. 500 грн. Майбутні 

першокласники міста  отримають набори LEGO, які допоможуть 

впроваджувати ігрові та дієві методи навчання в освітній процес.  

У 2019-2020 навчальному році продовжиться реалізація  освітніх проектів 

«Інтелект України» та «На крилах успіху» в межах дослідницько-

експериментальної роботи Всеукраїнського рівня в СЗОШ І-ІІІ ступенів №5 

ім. Л.І. Бугаєвської (6 класів) та  СЗОШ І-ІІІступенів №4 (2 класи). До реалізації 

проекту «На крилах успіху» у цьому навчальному році долучається однин клас 

ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 та  два класи ЗОШ І-ІІІ ступенів №2. 

 Третій рік поспіль продовжується пілотування  нового Державного 

стандарту початкової освіти двома третіми класами СЗОШ І-ІІІ ступенів №3 ім. 

В.О. Нижниченка. 

Для учнів 10-11 класів буде організоване профільне навчання. Четвертий 

рік на базі СЗОШ І-ІІІ ступенів № 5 ім. Л.І. Бугаєвської буде реалізовуватися 

проект «Старт у професійне майбутнє», ініційований представниками групи 

компаній «FERREXPO» та підтриманий міською владою. У 2019-2020 

навчальному році до 10 класу за результатами тестування зараховано 24 учні, в 

11 – продовжать навчання 20 учнів. 

Позашкільна освіта дітей та молоді здійснюватиметься через діяльність 

ЦД та ЮТ. У ЦД та ЮТ буде відкрито 66 навчальних  груп із загальною 

кількістю 1240 дітей.  

З метою формування сучасної системи фахового супроводу дітей із 

особливими освітніми потребами в місті функціонує інклюзивно-ресурсний 
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Усі навчальні заклади міста забезпечені педагогічними кадрами та 

обов’язковою шкільною документацією. Розроблені і затверджені робочі 

навчальні плани і плани роботи навчальних закладів на новий навчальний рік. 

Учні 1-х, 3-х, 4-х, 7-10 класів шкіл міста на сьогоднішній день забезпечені 

навчальною літературою державного компоненту навчання на 100%.  

Очікується доставка з області підручників для учнів 2-х та 11-х класів, які 

відповідають новим навчальним програмам. Для учнів 5-х класів замовлено 

підручники з інформатики, для учнів 6 класу замовлено два найменування 

підручників (історія України та інформатика).  

З метою створення належних умов для ефективної організації навчально-

виховного процесу та безпечної життєдіяльності його учасників проведено 

якісну підготовку матеріально-технічної бази закладів освіти до нового 

навчального року та функціонування в осінньо-зимовий період, зокрема: 

 

 - у ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 – встановлено пожежну сигналізацію, 

виконано роботи з вогнезахисної обробки дерев’яних конструкцій даху, 

замінено підвіконня, двері в роздягальні спортивної зали, придбано ноутбук для 

роботи з дітьми з особливими освітніми потребами, зроблено ремонт у двох 

навчальних кабінетах для перших класів; 

- у ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 – зроблено капітальний ремонт покрівлі, 

поточний ремонт освітлення першого поверху, придбано 2 бойлери, 

комп’ютерне, інтерактивне обладнання  для навчальних кабінетів, логопедичне 

обладнання для ресурсної кімнати;  

- у СЗОШ І-ІІІ ступенів №3 ім В.О. Нижниченка – зроблено 

капітальний ремонт покрівлі, кабінету інформатики, продовжується 

капітальний ремонт кабінету фізики, придбано меблі для кабінетів інформатики 

та фізики, жалюзі для коридору, столи для читального залу, замінено двері в 

рекреації біля актової зали та в підсобних приміщеннях; 

- у СЗОШ І-ІІІ ступенів №4 – виконано поточний ремонт стелі та 

системи опалення спортивної зали, придбано  витяжку для шкільної їдальні, 

акустичну систему для актової зали, комп’ютерну техніку, захисні ролети, 

замінено двері на металопластикові в спортзалі, побутових приміщеннях, 

вимощено бруківкою фасадну частину території школи, улаштовано пішохідну 

зону з бруківки на прибудинковій території школи; 

- у СЗОШ І-ІІІ ступенів №5 ім. Л.І. Бугаєвської – ведеться капітальний 

ремонт STEM-лабораторії, придбано меблі, комп’ютерну техніку для потреб 

інклюзивного навчання, багатофункціональний пристрій, SMART-телевізори, 

дзеркальну фотокамеру, мультимедійний проектор, кондиціонер, питний 

фонтанчик та фільтри для води,  обладнання для кабінету хімії, жалюзі, 

замінено лампи на світлодіодні в кабінеті початкової школи;  

- у ЗОШ І-ІІІ ступенів №6 – зроблено капітальний ремонт  кабінетів 

математики та креслення, проводиться капітальний ремонт кабінету 

робототехніки,  туалетів на першому поверсі школи, придбано металеві двері; 

- у Дмитрівській ЗОШ І-ІІІ ступенів – проведений поточний ремонт 

школи; 

- у ЦД та ЮТ – виконується капітальний ремонт системи опалення, 

установлено захисні ролети, блискавкозахист будівлі, замінено світильники в 

навчальних кабінетах на енергозберігаючі, лічильник обліку електричної ф
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енергії, придбано жалюзі, меблі, дидактичні матеріали, проведено ремонт 

огорожі території, лабораторні вимірювання опору ізоляції. 

  У всіх закладах освіти проведено поточні ремонти навчальних кабінетів, 

їдалень, коридорів, сходових клітин, придбано засоби протипожежного захисту 

(вогнегасники, протипожежні двері та шафи пожежного гідранту, пожежні 

рукави, індивідуальні засоби дихання), медикаменти, проведено технічне 

обслуговування  пожежних кран-комплектів, оновлено посуд для їдалень. 

Завершено підготовку системи опалення до роботи в опалювальний 

період 2019-2020 років, отримані паспорти та акти  готовності до роботи в 

опалювальний період,   проведено обстеження вентиляційних каналів. 

На виконання вищевказаних робіт використано  10 млн 674 тис. грн  (мин. 

рік – 11 млн 104 тис. 776 грн  ), із них: 

з міського бюджету – 5 млн 864 тис. грн; 

кошти Благодійного фонду «Полтавський ГЗК» – 4 млн 775 тис. грн; 

спонсорські кошти – 35 тис. грн.      
Усі школи та позашкільні заклади міста готові до початку нового 

навчального року, але є ряд питань, які потребують вирішення: 

- встановлення в закладах освіти  автоматичної протипожежної 

сигналізації; 

- модернізація навчальної, матеріально-технічної бази навчальних 

закладів, оснащення закладів сучасним обладнанням; 

- забезпечення  доступності  освітнього середовища для дітей з 

особливими освітніми потребами. 

 

 

 

Начальник відділу освіти                                                           Л.О. Щербина 
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